

Modelo / Style: IF1190C



BÁSCULA BAÑO TANER

ESPECIFICACIONES

- Clase de aislamiento: III
- Frecuencia: 2402MHz – 2480MHz
- Potencia de transmisión: +5dBm
- Transmisión inalámbrica de datos a la aplicación MovingLife
- Varios perfiles de usuario
- Alta precisión
- Encendido automático
- Plataforma de vidrio templado de 5mm
- Visor LCD
- Hasta 180 kg
- Medición desglosada: Porcentaje de masa grasa, hidratación corporal, índice de masa corporal, porcentaje de masa ósea.

ALIMENTACIÓN

Batería de iones de litio 3,7V  450mAh (batería incluida)

Antes de utilizar la báscula, quite la protección de los contactos de las baterías.

Sustituya la pila cuando la báscula muestre “Low Battery” (Indicador de batería baja).

Lea el manual de instrucciones.

Llévelo a un punto adecuado para reciclar.

Lleve las pilas o acumuladores a un punto adecuado para reciclar.

BALANÇA PARA CASA DE BANHO TANER

ESPECIFICAÇÕES

Classe de isolamento: III

- Frequência: 2402MHz – 2480MHz
- Potência de transmissão: +5dBm
- Transmissão de dados sem fios para aplicação MovingLife
- Vários perfis de utilizador
- Alta precisão
- Ligar automático
- Plataforma de vidro temperado de 5mm
- Visor LCD
- Até 180 kg

Modelo / Style: IF1190C

- Medição por separado: percentagem de gordura, hidratação, índice de masa corporal e percentagem de massa óssea.

ALIMENTAÇÃO

Bateria de iões de lítio 3,7V  450mAh (bateria incluída)

Antes de a utilizar, retirar a proteção dos contactos das pilhas.

Substituir a pilha quando a balança mostrar a indicação “Low Battery” (indicador de bateria fraca).

Leia o manual de instruções.

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar.

Leve as baterias ou acumuladores a um ponto adequado para reciclagem.

BATHROOM SCALE TANER

SPECIFICATIONS

Isolation class: III

- Frequency: 2402MHz – 2480MHz
- Transmit power: +5dBm
- Wireless data transmission to the MovingLife app
- Various user profiles
- High precision
- Automatic On
- 5mm tempered glass platform
- LCD display
- Up to 180 kg
- Breakdown measurement: body fat, hydration, body mass index and bone mass percentage.

POWER SUPPLY

Li-ion battery 3,7V  450mAh (battery included)

Please remove the insulation sheet from the battery contacts before using.

Replace the batteries when the “Low Battery” indicator shows.

Read the instruction manual.

Take the equipment to a waste disposal site.

Take the batteries and accumulators to a waste disposal site.

El Corte Inglés, S.A.
Hermosilla, 112 - 28009 Madrid.
España/Espanha/Spain. NIF: A28017895
Fabricado en/na China / Made in China
clientes@elcorteingles.es